1. Карточка №15 Фамилия Имя____________________
2. Какие числа пропущены в ряду? Вставь их.

	5
	
	7
	8
	
	10
	
	
	13
	
	
	16
	
	
	
	20


Закрась карточки с чётными числами жёлтым цветом, а с нечётными – синим.

3. Обозначь запись числом.

	    ДЕСЯТКИ
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   ЕДИНИЦЫ

	
1 дес.
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8 ед.

	1 дес.
	4 ед.

	1 дес.
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6 ед.

	
1 дес.
	3 ед.

	
1 дес.
	9 ед.

	
2 дес.
	0 ед.


3. Вычисли значение выражений. 
5+2+1=


9-2-4 =


3+3+2=


7-3-4 =                          9-3-3 =


6+3-7=


4-3+7=


10-6+5=

7+2-4 =


8-2-5 =


3-2+8=


9-8+6 =

1. Карточка №15 Фамилия Имя____________________
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	   ЕДИНИЦЫ
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	8 ед.
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	1 дес.
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1 дес.
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1 дес.
	9 ед.
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	0 ед.


3. Вычисли значение выражений. 
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9-2-4 =


3+3+2=
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7+2-4 =


8-2-5 =


3-2+8=


9-8+6 =
4. Реши задачу и выполни рисунок

На шляпке волнушки уместилось 2 лягушонка, а на шляпке гриба-зонтика на 8 лягушат больше. Сколько лягушат сидело на грибе-зонтике?

Нарисуй этих весёлых лягушат.


























































































































































































Ответ:          _____________________.

ЗАПОМНИ! На 8 больше – это столько же (2), да ещё 8.

4. Реши задачу и выполни рисунок
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Нарисуй этих весёлых лягушат.


























































































































































































Ответ:          _____________________.

ЗАПОМНИ! На 8 больше – это столько же (2), да ещё 8.
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